

# Четверть века — молодежный юбилей

**В конце ноября большим концертом отметил свое 25-летие молодежно-подростковый центр «Московский». За четверть века команда центра прошла огромный профессиональный, творческий и спортивный путь. И сегодня этот центр — одно из самых крупных и известных молодежных учреждений Московского района.**



В Центре сделали свои первые шаги многие творческие коллективы и начали свою работу многие спортивные секции. За 25 лет работы молодежно-подростковому центру «Московский» поистине есть чем гордиться! Здесь плечом к плечу с молодежью осуществляют свои яркие идеи профессионалы, искренние и интересные люди. Но самое главное, что в свои 25 лет Центр в буквальном смысле молодеет, потому что сюда устраиваются молодые специалисты, для которых работа в Центре становится настоящим делом всей жизни! Программы, проекты, молодежные акции, соревнования и турниры не только объединяют молодежь в Московском районе, но и выходят на общегородской уровень.

В свой юбилей сотрудники и воспитанники МПЦ «Московский» решили подарить друзьям, единомышленникам, молодежи Московского района грандиозный праздник — «Открой дверь чуду!» Участники и организаторы концерта хотели поделиться с гостями энергией,

позитивом и хорошим настроением, провести в мир волшебства. Ведь это настоящее чудо, что в Центре работает такое количество талантливых наставников, руководителей кружков и секций, и, конечно же, одаренной молодежи, которая ежегодно подтверждает самые высокие звания на всероссийских, международных и городских фестивалях и соревнованиях.

В фойе были организованы интерактивные площадки: «Юбилейный Пресс-Волл», где каждый желающий смог сфотографироваться на фоне логотипа Центра, ответить на вопросы



корреспондентов и тут же выложить свои эмоции с хэштегами в социальные сети! Яркие информационные стенды познакомили с направлениями и работой Центра. Зажигательная танцевальная программа от Лидерского клуба разогрела зрителей перед концертом и заставила подвигаться даже взрослых мам и пап. Каждый пришедший на концерт, а это около 1500 человек, получил на память юбилейные сувениры от МПЦ «Московский»: неоновый браслет, светящийся в темноте, и праздничный выпуск газеты молодежи Московского района «Спутник».

На концерте молодежь, что называется, зажгла по полной. Мультимедийное шоу, видеоинсталляции, 3-D маппинг были настоящей неожиданностью для гостей. Многие зрители пели

хиты вместе с артистами. Аплодисменты зашкаливали при появлении современных молодежных направлений: «Робот-Дэнс» в исполнении Валерия Черновского и танцевальной студии «Star Labs», молодежной студии брейк-данса «Мастера ситуаций», хип-хопа и спортивного рок-н-ролла от студии современного танца «Стиль». Лучшие эстрадные номера хореографического ансамбля «Фантазеры» и эстрадного театра «Веселый балаганчик» подарили сказку и веру в то, что желания непременно сбываются. Если, словно студия современного театра «Шаги», следовать шаг за шагом в намеченном направлении, то обязательно придешь к заветной цели. Иногда с восточной мудростью необходимо подходить к выбору решения, как это всегда делает коллектив

восточного танца «Ориенталь», и с твердой уверенностью, как ребята из Лидерского клуба!

Дружная команда молодежного центра — равнодушные молодые люди со всех 19-ти подростково-молодежных клубов, которые в очередной раз доказали, что, объединившись для творчества, совместных интересов и полезных дел, можно покорить многие вершины и открыть двери к чуду.

Коллектив поздравляли высокие гости. Со сцены прозвучали слова признательности коллективу СПб ГБУ «МПЦ «Московский» за талантливо и серьезно проделанную работу от представителей Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга. Депутат Законодательного собрания Павел Зеленков и исполняющий обязанности главы Администрации Московского района Борис Эпельман отметили, что за 25 лет существования Центр создал собственный имидж, авторитет и статус одного из лучших учреждений в Московском районе и Санкт-Петербурге.

Вслед за гостями юбилейного концерта пожелаем коллективу и воспитанникам МПЦ «Московский» неиссякаемой энергии и новых успехов! А жителям Муниципального округа Звездный напоминаем, что двери Центра всегда открыты для молодежи. На сайте [mpc-mosk.com](http://mpc-mosk.com) вы найдете подробную информацию о работе клубов и творческих коллективов.

Анна ФЕДОТОВА  
Фото: Ксения КУРАНДА

